



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с общественностью Хузистана и Кермана - 23 /Dec/ 2023

Лидер Исламской революции сегодня утром на встрече с тысячами представителями общественности провинций Хузистан и Кермана назвал выборы 11 эсфанда очень важными, решающими и обуславливающими перемены, и, разъясняя значение парламента в решении существующих проблем страны и определении направления развития страны, подчеркнул: «Народ должен подготовить себя наилучшим образом к проведению выборов в сочетании с четырьмя показателями, т.е. сильным и активным участием, настоящей конкуренцией фракций и разного видения, истинным здравомыслием и полной безопасностью».

Говоря о важном значении выборов Совета экспертов, Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил его позицию и сказал: «Совет экспертов на основе конституции страны прокладывает будущий курс страны, в то время как решение проблем страны нуждается в соответствующем законодательстве и мудром участии совета».

Разъясняя важность принципа и логику выборов в Исламской Республике, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Республиканское правление и исламизм системы зависят и связаны с выборами, поскольку другого пути реализации республиканизма, народной демократии и народной власти в управлении страной, помимо проведения выборов, не существует».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также коснулся влияния выборов на реализацию исламизации государственной системы и сказал: «Именно путем выборов Вали факих определяется через избранных народом представителей в совете экспертов. В то время как представители меджлиса также в соответствии с исламским учением и правилами должны утверждать эти законы».

Верховный Лидер революции отметил, что отсутствие выборов приводит к диктатуре, хаосу, потере безопасности и беспорядкам, и, критикуя тех, кто различными способами отговаривает людей от участия в выборах, подчеркнул: «Выборы – это единственно правильный и истинный путь, способный обеспечить национальную власть народа».

Активное участие народа на выборах Верховный Лидер революции назвал чудом и сказал: «Проведение выборов при активном участии народа обеспечивает национальное единство, которое в свою очередь вкупе с сильным присутствием народа на арене событий приносит национальное могущество, создающее национальную безопасность, а уже она создает основу для научного прогресса, расцвета экономики и решения различных экономических, политических и социальных проблем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи счел выборы основой преобразований и подчеркнул: «Некоторые выступают за трансформацию страны, но при этом рассматривают выборы в качестве вступления и подготовки к преобразованиям, не особенно их жалуя».

Обладателям различных политических, экономических и культурно-просветительских взглядов Лидер Исламской революции сказал: «Если вы хотите внести перемены в соответствии со своим видением, тогда нужно привести к власти тех, кому с вами по пути, но и этого можно добиться только путем выборов».

Верховный Лидер революции призвал всех, кто имеет свою аудиторию в обществе, в том числе, исламских ученых, преподавателей университетов и семинарий, телевидения, радио и прессу пригласить людей на участие в выборах, добавив: «Молодежь и члены семей также должны поощрять свое окружение к активному участию на выборах».



Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что слабое участие приводит к формированию слабого совета, неспособного полностью решить проблемы, и подчеркнул: «Решение проблем требует сильного участия и создания сильного парламента».

Разъясняя второй компонент активных выборов, т.е. настоящую политическую конкуренцию, Верховный Лидер революции сказал: «Арена для участия политических фракций и различных политико-экономических и культурных течений в большой предвыборной борьбе должна быть открыта, чтобы обладатели разных взглядов и точек зрения могли проявить на ней свою активность».

Лидер Исламской революции отметил, что состязание молодежи с опытными и имеющими компетенции в этой области людьми, для вступления в парламент, является еще одним видом конкуренции, и подчеркнул: «Конечно, в хорошем и сильном парламенте должны быть как молодые, так и опытные депутаты».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Конкуренция означает, что каждый может вести пропаганду, разумеется, лишённую лжи, оскорблений, клеветы и ложных обещаний. Пропаганда означает изложение народу своего видения и точек зрения в этической форме».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал отговаривание людей от участия в выборах ошибочным и вредным для страны делом, и добавил: «Некоторые лица, чтобы остановить людей от участия в выборах постоянно выпячивают проблемы страны, в то время как решение проблем – это выборы, и для их решения надо участвовать на выборах».

Другую часть своего выступления Верховный Лидер революции посвятил сектору Газза сквозь призму международного и исламского видения, и сказал: «Это событие беспрецедентно в 2-х аспектах: как со стороны сионистского режима, поскольку такой жестокости, преступности, кровожадности, детоубийства и сбрасывания камнедробильных бомб на головы больных и здания больниц никогда не было. Что касается палестинского народа и борцов сектора Газза, то такого терпения, сопротивления и доведения врага до безумия мир не видел».

Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Несмотря на то, что вода, продовольствие, лекарства и топливо не доходят до этих людей, но они стойки, подобно горе, их непокорность делает их победителями, потому что Бог любит терпеливых. Подобно тому, как сегодня уже просматриваются признаки их победы».

Верховный Лидер революции назвал неспособность сионистского режима, несмотря на изобилие техники и возможностей, одним из других важных аспектов этого беспрецедентного противостояния, и, выражая его главный момент, заявил: «Провал сионистского режима в этом событии – это также провал США, и сегодня никто в мире не делает разницы между оккупационным режимом сионистов, США и Англией, ибо все знают, что это одно и то же».

Его Светлость назвал вето на несколько резолюций Совета Безопасности ООН о прекращении огня и бомбардировок бесстыдством американского правительства и пособничеством сионистскому режиму в сбрасывании бомб на детей, женщин, стариков, больных и беззащитных людей, и затем добавил: «Большая победа палестинского народа и фронта истины и сопротивления означает дискредитацию Запада и Америки, а также разоблачение сущности всех их ложных заявлений о правах человека, потому что Израиль не мог совершить столько преступлений без поддержки Америки. Сегодня перед всем миром открылось уродливое лицо отвратительного монстра США и Англии, и в этой истории раскрылись сущность Белого дома и нутро американского правительства и Англии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал долгом правительств и народов помогать силам сопротивления любым возможным способом и подчеркнул: «Помощь сопротивлению является долгом каждого, поддержка



сионистского режима – это преступление и предательство».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Его Светлость Аятолла Хаменеи, выразив сожаление по поводу преступной помощи некоторых исламских правительств сионистскому режиму, заявил: «Мусульманские народы не забудут эту историю».

Верховный Лидер революции назвал ответственностью исламских правительств не допустить прибытия товаров, нефти и топлива к сионистскому режиму, который даже перекрыл воду для жителей сектора Газза, и добавил: «Мусульманские народы должны попросить свои правительства прекратить любые отношения и помощь сионистским преступникам, или, если они не могут навсегда разорвать связи, по крайней мере, оказать временное давление на жестокий и кровожадный режим».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Сегодня совесть мира страдает, народы в Америке и Европе выходят на улицы, а некоторые политические деятели, ректоры университетов и ученые протестуют против поддержки сионистского режима своими правительствами, однако, несмотря на это, некоторые правительства все также продолжают помогать беспощадному режиму».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «С Божьей помощью несомненно, победа будет за фронтом истины, и оккупационный сионистский режим будет искоренен. Мы надеемся, что вы, молодежь, увидите это несомненное будущее своими глазами».

В другой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на необходимость информирования молодого поколения Хузистана, Кермана и всей страны о предметах национального достояния истории и ценном наследии иранского народа, и заявил: «На протяжении последних более ста лет Хузистан был знаменосцем и важнейшим центром национального сопротивления против иностранцев, а также проявления стойкости перед британским военным вторжением после первой мировой войны и активного участия в вопросе национализации нефтяной промышленности. Все это служит важными примерами стойкости».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «Важнейшим показателем является мужественное сопротивление всех арабских и не арабских племен и этнических групп, лоров, бахтияров и других народностей во время нападения Саддама и нейтрализация его неверных планов о приветственной встрече арабоязычных народов Хузистана, которую они оказали бы оккупантам. Это – предмет великой и вечной гордости».

Верховный Лидер революции отметил, что чистая земля Хузистана ороплена кровью лучших сынов всех иранских провинций и добавил: «Хузистан является символом единодушия и солидарности всего иранского народа в защите ислама, революции и Ирана, это воплощение выдающихся особенностей иранской нации».

Высоко оценив глубокую культурную самобытность и идентичность народа Кермана, Верховный Лидер революции в числе особенностей народа этой провинции отметил его способность взращивания элиты, моральное благородство, интеллектуальное здоровье, чистую веру и гегемонию в присоединении к исламскому движению, и подчеркнул: «Эти особенности послужили основой для появления такой великой личности, как Хадж Гасем».

Верховный Лидер революции отметил, что особенности народа Хузистана и Кермана являются источником гордости для молодежи этих провинций и всей страны, и заявил: «Мы должны использовать это историческое наследие поколений, чтобы компенсировать существующие недостатки и отставание для построения Ирана и доказательства способности ислама управлять страной».